

Адрес редакции: дер. Богушовка, почта Лвпк, ящик почт. 204.

НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ ЖИЗНИ

Разумные уразумеют сіе.

Убойтесь Бога и воздайте Ему славу, ибо наступил час суда Его; и поклонитесь Сотворившему небо и землю, и море и источники вод. Откр. 14, 7.

Переживаем мы трудные времена, и чем дальше, тем становится хуже жить на земле. Отчего же это так трудно жить? От того, что все уклонились от закона Божія и все лишены славы (мудрости) Божіей. Все ищут виновных. Никто не сознается в своей вине; а не зная того, что все виноваты от мала до велика. Тем более великие міра сего больше виноваты, ибо им дана власть. —Господь сказал, кому больше дано с то о больше взыщется. Бог говорит устами пророка Іереміи, Признай только вину твою, 3, 13. Друзья! все мы знаем, что каждый из нас виновен пред Богом, и друг пред другом; но мало из нас кто раскаивается.

Все люди в міре боятся нарушить своих уставов, договоров и других всевозможных зделок —Почему же закон Божіи нарушили? Написано: время госпуду действовать; закон Твой разорили, пс. 118, 126. Как нарушили Закон Божій, так и все человеческие законы и договоры валяются, разрушаются, и до основан'я разрушится. Бог чрез раба Своего Іеремію говорит: уставы народов — пустота, 10,3. Оно точно и, есть так; до 1914 года, разнородные человеческие договоры и уставы, имели свою силу и твердость; ибо то были времена язычников, определенные Богом, чрез рабов Своих пророков.—Даниила, Іезекеиля и других.

На основан'и Священного Писанія, для язычников больше времени нет; ибо написано: И Ангел, котораго я видел стоящим на море и на земле, поднял руку свою к небу, и клялся Живущим во веки веков, который сотворил небо и все, что на нем, землю и все что на ней, и море и все, что в нем, что времени уже не будет; но в те дни, когда возгласит седьмой Ангел, когда он вострубит, совершится **тайна Божія**, как благовествовал рабам Своим пророкам. Откр. 10, 5—7. Тайна Божія, открывается.—Воящимся Его. А боящийся Его тот, кто соблюдает Заповеди Его, Заповеди все верны, основаны на истине и правоте пс. 110, 7—8. Апостол Іаков говорит: Кто соблюдает весь закон и согрешит в одном чем нибудь, тот становится виновным во всем 2, 10. Апостол Павел говорит: Те, которые не имея закон согрешили, вне закона и погибнут; а те, которые под законом согрешили, по закону осудятся,—потому что не слушатели закона праведны пред Богом, но исполнители закона оправданы будут рим. 2, 12—13. А кто говорит: я познал Его (Бога) но заповедей Его не соблюдает, тот лжец и нет в нем истины, І Іоанна, 2, 4.

Во все времена, были пророки, но тем более были и лжепророки. В последніи же дни языческих царств, появилось многое множество лжепророков, под названіем верующих, как то: баптистов, Евангелистов, пятидесятников, и много других званий, проповедующих Царствъ Божіе на небе, и говорящих, что Заповедей Божіих не нужно соблюдать. Все то делается, для того чтобы исполнилось все написанное; ибо нужно исполниться всему написанному чрез пророков, Ісуса Христа и Апостолов.

Так как тепер настал День Господень, Рим, 2, 16. 2 Петра 2, 10,—12. Пророк Амос. 5. 18—20, то все дела человекѣ обнаружатся, добрыя ли они, или худыя. Я, как самый наименьшій раб Ісуса Христа, говорю всем вам лжепророкам, что ответа вам от Господа Бога не будет. Все вы разнородныя лжепророки, лжепроповедники, лжепресвитеры и все все другіе будете посрамлены от своих веденій. (знаній) Бог чрез раба Своего Михея говорит: Посему ночь будет вам вместо веденія, (знанія) и тьма—вместо предвещаній; зыдет солнце над пророками и потемнеет день над ними. И устыдятся прозорливцы, и посрамлены будут гадатели, и закроют уста свои все они, потому что не будет ответа от Бога. Пророк Захарія говорит, И будет в тот день, говорит Господь Саваоѣ, Я истреблю имена идолов с этой земли, и они не будут более упоминаемы, равно как лжепророков и нечистаго духа узалю с земли. Тогда, если кто будет прорицать, то отец его, родившіе его, скажут ему; тебе не должно жить, потому что ты ложь говоришь во имя Господа. Зах. 13, 2—5.

Настал час истребленія разных идолов с земли, не тех только мертвых вешеств; но тех, кто себя считает живым разумющим. Жизнь.—Истребленіе тех идолов, которые идут вперед, ведут многих за собой.—Истребленіе тех великих міровых политиков, которые отвергают жизнь и науку Ісуса Христа. Истребленіе.—не значит—убленіе; или уничтоженіе особы; а истребленіе идеологии человечества міра сего. Ибо Христос сказал: Царство Мое не от міра сего.

В былое время, фарисеи видя Христа Ісуса и Его Апостолов, простых не книжных бедяков рыбаков, иронически спрашивали? Когда прійдет Царствіе Божіе. Спрашивали они потому, что не имели понятія, о ученіи Ісуса Христа. Понятіе они имели о разных періодах царств, о разных строях и т. п.; и что для таковых переворотов, нужны люди выдающіеся, воинственные, храбрые, вліятельные, твердаго зверскаго духа; и что для такого переворота или устроенія царства нужны средства, а главное деньги; какового всего, у нашего Вождя и Царя Ісуса Христа не было, нет, и не нужно в дальнейшем.—Фарисеи то и спрашивали Христа с насмешкой, а Он отвечал кротко, смиренно и с любовью, всем, всюду и везде: не прійдет Царствіе Божіе приметным образом, и не скажут: вот, оно здесь, или; вот, там. Ибо вот, Царствіе Божіе внутри вас есть Луки 17, 20—21. Не только фарисеи не знали, не разумели, науки Ісуса Христа; но также и ученики Его не разумели; ибо все таки мечтали быть министрами, воеводами и т. п. в Его Царствіе; все сіе доказывает нам Писаніе.

Слова, сказанныя Ісусом Христом; Ибо вот, Царствіе Божіе внутри вас есть.—Означают: Царство Мое, совершенно не такое как

вы думаете — Вы думаете, над кем то властвовать, всех подчинить себе без разсуждений, повиноваться вам. Вы думаете, и хотите господствовать над всеми, повелевать всем и угнетать всех. А Мое Царство, не от сего міра не от вашего строя, не вашего вида, и не вашего устроения.—Вот он есть между вами здесь: „Я, и ученики Мои“. Я, как Цар пришел показать пример; ученики же Мои министры, учатся от Меня, и как усовершенствуются, будут подобны Мне, ибо от Меня все будут брать — Я пришел, не для того, чтобы Мне служили; но пришел послужить, оставить всем пример В Моем Царстве, не нужно будет, пушек, ружей, сабель, газов разных, танков и всего всего искусственно; а в Царстве Моем, (Божіем) нужны: Правда и Суд, Мир Милость и Любовь;—или как сказал Мой служитель Святой Петр. 2 Петра 1, 3—16. Сіе была есть и будет цель нашего Господа Иисуса Христа, таким путем установить царство Божіе на земле. Нигде, и никому Он не сказал, праздновать дней Его рожденья, крещенья, воскресенья и вознесенія и т. п. Нигде и никому Он не сказал строить деревянные, каменные и другіе храмы, будучи Сам Храмом Божіим; и нам сказал Он устами раба Своего Петра; 1 Пет. 2, 4—10

Выйди от нея, народ Мой, чтобы не участвовать вам в грехах ея и не подвергнуться язвам ея; ибо грехи ея дошли до неба, и Бог вспомнил неправды ея. А пророк Даніил говорит: и на крыле святилища будет мерзость запустенія, и окончательная предопределенная гибель постигнет опустошителя, 9, 27. Мы христіане ясно видим, что на всем кругу земном и небесном, (т. е. во всех вождах как политических, так и духовных) царит мерзость запустенія, т. е. делают всякую мерзоту, и в будущем предвещают тоже самое. Пророк Даніил говорит: Затем возсядут судьи, и отнимут у него власть губить и истреблять до конца 7, 26. Для судей же нужны книги законов; для сего Святой Іоанн говорит; И увидел я мертвых, малых и великих, (все люди міра сего, мертвы) стоящих пред Богом, и книги раскрыты были, (дела, законы, проекты, книги разнородных партий людских) и иная книга раскрыта, которая есть книга жизни; (библия) нам, детям Божіим сіа книга жизни сегодня открыта. И судимы были мертвые по написанному в книгах, сообразно с делами своими. Откр. 20, 12. Апостол Павел говорит: Строит ли кто на этом основании из золота, серебра, драгоценных камней, дерева, сена, соломы —каждого дело обнаружится; ибо день покажет, потому что в огне открывается, и огонь испытает дело каждого, каково оно есть. У кого дело, которое он строил, устоит, тот получит награду. Поясню сіе хотя кратко: Было время для всего, тем более для всякой неправды и лжи; сегодня же настал День Господень, и испытает все дела человек. Будем видеть, чье дело устоит в жизни, тот от Бога получит награду

К вам баптистам—пятидесятникам разных разделений, адвентистам, и всем называющим себя верущими, моя просьба: исследуйте себя внимательно; в вере ли вы, во Христе ли вы? Ибо правду говорю в Господе, что вы не веруете в Истинного Бога, как и все прочіе народы. Неизменный в Своем слове Бог говорит: Взывай громко, не удерживайся; возвысь голос твой, подобно трубе, и укажи народу Моему на беззаконія его, и дому Іаковлеву—на грехи его. Исаія 58, 1. Все ваши дела не согласуются с делами Иисуса Христа,

и все ваши книги открыты, и не согласуются с книгой Божией (библией). Не только мы дети Божии сие видим; это видят уже многие политическія деятели, вашу облуду; и даже наступает время, что вам воспритят сие действие; но вы по свѣдѣнію упорству будете умирать, и не отступите от своих заблужденій.

Сегодня завтра и во веки, Бог Один и Тот-же; И он сказал мне: сын человеческій встань и иди к дому Израилеву. и говори им моими словами; ибо не к народу с речью невнятною и с непонятным языком ты посылаешься, но к дому Израилеву, не к народам многим с невнятною речью и с непонятным языком, которых слов ты не разумел-бы; да если бы Я послал тебя и к ним, то они послушались бы тебя; А дом Израилев не захочет слушать тебя, ибо они не хотят слушать Меня, потому что весь дом Израилев с крепким лбом и жестоким сердцем. Вот, Я сделаю и твое лицо крепким против лиц их и твое чело крепким против их лба. Как алмаз, который крепче камня, сделаю Я чело твое, не бойся их и не страшись перед лицом их, ибо они мятежный дом.

Сколько времени, я во имя господа говорю разным ново-возставшим проповедникам, о том чтобы они вникали в себя и в писаніе; но таковые вместо того чтобы вникнуть в себя и в писаніе, ожесточаются, поднимают мятеж против меня, клеветуют на меня и поносят меня разными бранными словами, тем более проповедники Лудкой общины, распространяет на меня разную ложь, ибо они учителя лжи, я тому не удивляюсь; но все прошу и говорю во имя Имя Христа соберимся и разсудим. Не может же быть столько богов сколько теперь есть. Если мы сами не согласимся, и не соберемса и не разсудим то наступает время, что нас заставят сие сделать; лучше было чтобы мы сами согласились и разсудили и обединились; но для сего нужно соблюдать Закон Божій, тогда только можно прийти в единство веры.

Текущій мировой кризис не исправится до тех пор, пока люди не исправятся; а тем более вождям народным нужно исправится, написано: Народ мой! вожди твои вводят тебя в заблужденіе, и путь стезей твоих испортили. Исаія 3, 12. Сегодня все нарекают, тем более сельскіе жители в том, что сельско-хозяйственные продукты дешевы, настает время что все будет дешево. В 3-й книге Езбры 16, 22 написано: Вот, на земле будет дешевизна во всем, и подумают, что настал мир; но тогда то и постигнут землю бедствія, меч, голод и великое смятеніе. Вскоре многіе узнают посредством кого, и чрез кого все то делается; великое горе будет богатым міра сего, так говорит Писаніе.

Время горам и холмам понизиться, ибо грядет день Господа на все гордое и высокомерное, и на все превознесенное,—и оно будет унижено; один Господь будет высок в тот день. И идолы совсем исчезнут.

Кто мудр, тот уразумеет сие.

А у кого не хватает мудрости, да просит у Бога, дающего всем просто и без упреков,—и дастся ему. Но да просит с верою.

Господь царствует; да трепещут народы; обратитесь к Богу, ибо все будете посрамлены.

Издатель редактор Стефан Вохонюк